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O vereador da Câmara Municipal de Mariana, JOSÉ ANTUNES VIEIRA, no uso de suas atribuições 

legais e regimentalmente amparado, apresenta a Mesa, que ouvido o Plenário e após aprovado, 

que seja encaminhado cópia do presente procedimento ao Chefe Interino do Poder Executivo, Sr. 

Juliano Vasconcelos Gonçalves, ao Secretário de Administração Josimar Cota e Souza, Secretário 

de Desenvolvimento Social e Cidadania Igor Bráulio, Secretário Desenvolvimento Econômico 

Pedro Cesar Oliveira Nunes € Secretaria de Educação Carlene Almeida para prestarem 

ESCLARECIMENTOS SOBRE O CUMPRIMENTO DA LEI Nº 3136/2017 — INSTITUI O PROGRAMA 

“PRIMEIRO EMPREGO” NO MUNICIPIO DE MARIANA- MG, PARA À CONTRATAÇÃO DE INICIANTES 

NO MERCADO DE TRABALHO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Quais Políticas públicas foram criadas para incentivar as pessoas jurídicas de Direito 

Privado a aderirem ao Programa Primeiro Emprego? 

Quantaás e quais empresas já aderiram aào Programa Primeiro Emprego no Nosso 

Município? 

Quais profissionais das secretarias de Desenvolvimento Social, Educação, Administração e 

Desenvolvimento Econômico compõem o Grupo Técnico do Programa Primeiro Emprego, 

conforme determina o Art. 5º da Lei 3,136/2017? 

Quais deficiências de mão de obra em nosso município foram identificadas pelo Grupo 

Técnico? Encaminhar cópia do Estudo realizado? Quais ações foram tomadas para suprimir 

tais deficiências? 

Quantos jovêns se escreveram no Programa Primeiro Emprego desde a aprovação da Lei? 

Especificar separadamente os anos: 2017;2018;2019;2020 e 7021 até a presente data. 

Quantos jovens foram encaminhados pela Secretaria de Desenvolvimento Social, Órgão 

gestor e executor do Programa Primeiro Emprego € aproveitados pelas empresas do nosso 

Município ou prestadoras de serviços em nosso Município? 

Saudações Legislativas, 
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Mariana, 26 de janeiro de 2021. 

José Antunes Vieira 
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